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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

DELL’AC ROMA DEL 29 APRILE 2019 

 

Il giorno 29 del mese di aprile, dell’anno duemiladiciannove, alle ore 19.00 si è 

riunito, previa convocazione del Presidente, diramata via email il 18 aprile 2019, con 

nota prot. n. 496, il Consiglio Direttivo dell’AC Roma per discutere e deliberare sul 

seguente: 

 

Ordine del giorno  

 

1. Approvazione verbale adunanza del 19 marzo 2019. 

2. Elezione del Consiglio Direttivo per il quadriennio 2019/2023: 

- esito delle votazioni; 

- insediamento del Consiglio Direttivo; 

- nomina del Presidente; 

- nomina del Vice Presidente. 

3. Comunicazioni del Presidente. 

4. Assunzione per scorrimento graduatoria di una risorsa a tempo pieno e 

indeterminato in Area B – Posizione economica iniziale. 

5. Avvio procedimento di ricerca immobiliare. 

6. Varie ed eventuali. 

 

Alla riunione, che, ai sensi degli artt. 16, comma 4 e 52, comma 3 dello Statuto può 

tenersi in audioconferenza, essendone stata data facoltà in avviso di convocazione, 

sono presenti:  

- il dott. De Simone Pietro  Consigliere 

- il dott. Forlenza Francesco  Consigliere 

- la dott.ssa Fusco Giuseppina  Consigliere 

- il prof. Puoti Giovanni  Consigliere 
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- il prof. avv. Selicato Pietro  Consigliere 

- il dott. Barbieri Gianluigi  Presidente Collegio dei Revisori 

 

Assenti giustificati i revisori Rag. Adele Santosuosso e D.ssa Sabrina Crupi. 

Assume la presidenza della riunione la dott.ssa Fusco Giuseppina ai sensi dell’art. 

17, comma 2 del “Regolamento Recante Disposizioni sull'Assemblea, la 

Presentazione e la Pubblicazione delle Liste Elettorali e lo Svolgimento del 

Referendum” dell'Automobile Club Roma. 

Esercita le funzioni di Segretario il Direttore dell’Ente, dott. Riccardo Alemanno ai 

sensi dell’art. 50 dello Statuto ACI. 

Il Presidente, verificata la sussistenza del numero legale, che rende valida l'adunanza 

per la presenza di 5 Consiglieri su 5, dichiara ufficialmente aperta la riunione. 

 

(OMISSIS) 

 

2. Elezione del Consiglio Direttivo per il quadriennio 2019-2023: 

- esito delle votazioni; 

- insediamento del Consiglio Direttivo; 

- nomina del Presidente; 

- nomina del Vice Presidente. 

La dott.ssa Fusco ricorda che in data 16 aprile 2019 si è tenuta in seconda 

convocazione, essendo la prima andata deserta, l'Assemblea dei Soci dell'Ente per 

l'elezione dei componenti il Consiglio Direttivo per il quadriennio 2019-2023, con 

espressione del voto a scrutinio segreto dei soci intervenuti, ad integrazione dei voti 

espressi attraverso referendum. Ricorda che le operazioni di voto e di 

verbalizzazione sono state curate dal Notaio incaricato, dott.ssa Angela Cianni dei 

Distretti Riuniti di Roma, Civitavecchia e Velletri e richiama i risultati elettorali 

come risultanti dallo spoglio: 

- per l’elezione dei componenti del Consiglio Direttivo: sono state scrutinate n. 

1.591 schede di colore bianco, composte da n. 1.589 schede votate per 
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corrispondenza e pervenute entro il 10 aprile 2019 all’indirizzo del Notaio e n. 2 

schede votate in sede assembleare. A seguito dello scrutinio sono risultate: 

schede valide:    n. 1.543 

schede nulle:  n. 4 

schede bianche:   n. 44 

La votazione dà il seguente esito: 

- dott.ssa Fusco Giuseppina:  n. 1.388 voti di cui n. 467 preferenze individuali; 

- prof. Puoti Giovanni:  n. 1.014 voti di cui n. 93 preferenze individuali; 

- dott. De Simone Pietro:  n. 996 voti di cui n. 75 preferenze individuali; 

- dott. Forlenza Francesco:  n. 990 voti di cui n. 69 preferenze individuali. 

- per l’elezione del rappresentante dei soci appartenenti alle tipologie speciali in 

seno al Consiglio Direttivo: sono state scrutinate n. 377 schede di colore giallo, di 

cui n. 376 votate per corrispondenza e pervenute entro il 10 aprile presso 

l’indirizzo del Notaio e n. 1 scheda votata in assemblea. A seguito dello scrutinio 

sono risultate:  

schede valide:    n. 346 

schede nulle:  nessuna 

schede bianche:   n. 31 

I voti riportati dall’unico candidato per i soci delle tipologie speciali, Prof. Pietro 

Selicato, sono pari a n. 346 

Preso atto che tutti i Consiglieri presenti accettano la nomina, il Presidente dichiara 

insediato il Consiglio direttivo dell'Ente per il quadriennio 2019-2023.  

Prende la parola il Consigliere Forlenza, il quale, preso atto dell'esito elettorale ed in 

considerazione degli ottimi risultati della gestione dell'AC Roma condotta dal 

Presidente d.ssa Giuseppina Fusco, propone al Consiglio Direttivo neo eletto di 

rinnovare la dott.ssa Fusco alla carica di Presidente.  

I Consiglieri, ad eccezione dell’interessato, prendono la parola ed in piena sintonia 

con quanto espresso dal Consigliere Forlenza nominano all'unanimità Presidente 

dell’Automobile Club Roma per il quadriennio 2019-2023 la dott.ssa 

Giuseppina Fusco.  
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Il Presidente ringrazia vivamente per la fiducia accordatagli e dà atto del lavoro 

condotto dal Consiglio nel corso del precedente mandato, che ha assicurato all’Ente, 

anche attraverso la politica di razionalizzazione e sviluppo delle attività di 

contenimento della spesa e di controllo del credito, ottimi risultati economici. 

Preannuncia, quindi, l'intenzione di proseguire nel coinvolgimento dei Consiglieri, 

nei rispettivi ambiti di competenza, al fine di assicurare una piena e proficua 

collaborazione per la realizzazione degli obiettivi istituzionali dell'Ente. 

Il Presidente ritiene opportuno procedere alla nomina del Vice Presidente ai sensi 

dell’art. 52 dello Statuto e propone per tale carica il Consigliere dott. Forlenza 

Francesco, nel segno della continuità con il precedente mandato e dando atto del 

contributo apportato.  

I Consiglieri, ad eccezione dell’interessato, prendono la parola ed, in piena sintonia 

con quanto espresso dal Presidente, nominano all'unanimità Vice Presidente 

dell'Automobile Club Roma per il quadriennio 2019-2023 il dott. Francesco 

Forlenza. 

Il Vice Presidente ringrazia per la fiducia accordatagli. 

 

(OMISSIS) 

 

A questo punto il Presidente chiede ai presenti se abbiano altri argomenti da trattare. 

 

Poiché nessuno degli intervenuti solleva altre questioni, né ha la necessità di 

prendere la parola, il Presidente saluta e ringrazia tutti per la consueta fattiva 

collaborazione e dichiara ufficialmente chiusa l’adunanza alle ore 20.30. 

 

f.to IL SEGRETARIO f.to IL PRESIDENTE 

(Riccardo Alemanno) (Giuseppina Fusco) 

 

 


